

新聞稿（即時發佈）

### 基督教家庭服務中心開展「富途抗疫同行支援貧困家庭計劃」 經濟上直接支授受疫情影響的低收入家庭渡過難關

(2022年3月31日) 本港新冠肺炎疫情持續嚴峻，自第五波疫情以來至今已經累積過百萬人受到感染，確診個案亦持續高企。各項防疫及社交距離措施亦影響市民的生活及經濟，對於收入緊絀的基層家庭來說，經濟情況更是雪上加霜，生活苦不堪言。基督教家庭服務中心感謝富途證券國際(香港)有限公司慷慨捐助港幣500萬元，開展「富途抗疫同行支援貧困家庭計劃」，經濟上直接支授受疫情影響的低收入家庭渡過難關。

基督教家庭服務中心(下稱本會)的服務一直紮根東九龍區，服務對象包括低收入家庭、劏房戶和寮屋的居民。受疫情影響，低收入家庭生活陷入困境，當中有從事飲食和零售業的，因店舖經營困難，面臨失業或就業不足；部分劏房戶居住在狹窄的生活環境中，屬於容易被感染的一群，因而無法上班，收入大減。而自年初以來，市面物價上漲，基層市民購買藥品、食物和日用品等開支大增，亦令他們面對沉重的經濟壓力。為幫助本會服務的低收入家庭渡過難關，我們得到富途證券國際(香港)有限公司的迅速回應，捐助開展「富途抗疫同行支援貧困家庭計劃」，資助於疫情期間失業或嚴重開工不足的家庭，紓緩他們的經濟困難，如家中有染疫人士更可獲優先處理，以應對疫情。

每戶經由本會社工轉介的合資格家庭將可獲得一筆過港幣\$8,000至\$10,000元不等的資助，有超過500戶低收入家庭受惠。而為能及時協助他們應對經濟困境，經審批後，資助已陸續發放給合資格的家庭，緩解燃眉之急。

申請人許女士一家五口一直依靠做三行的丈夫每月的收入生活，但因為疫情關係，近兩個月許先生開工不足，收入大跌，日常生活開支亦成問題。「感謝『富途抗疫同行支援貧困家庭計劃』在疫情期間對我們這些基層家庭提供資助，我們可以用這筆資助來交租、應付日常生活需要及添置防疫用品，令我們在徬徨中感到安慰。雖然疫症無情，但人間有愛。」

而另一位申請人徐女士因為丈夫身在內地，疫情期間未能提供支援，一直擔任兼職店務員，獨力照顧兩名9歲及11歲的兒子，但因為早前不幸確診，未能上班而沒有收入，在入不敷支的情況下只能以信用卡借貸過活。「因為早前確診需要隔離而未能上班，收入大減，正擔心未來的家庭開支，現在得到8,000元資助，正好可以幫助我解決未來的經濟問題，多謝富途的幫忙。」

疫情仍然持續，但我們深信，只要大家同心對抗疫情，互相守望相助，疫情終會過去。而本會亦會繼續堅守崗位，連繫各界，尋求社會上更多的資源，為有需要的人士提供適切的支援，繼續與大家抗疫同行。

-完-

新聞圖片：

圖片一



圖片二：



許女士感謝「富途抗疫同行支援貧困家庭計劃」在困難中伸出緩手，令她們一家人感到十分溫暖。

徐女士早前因為確診而沒法開工，一家三口生活頓成問題，感謝「富途抗疫同行支援貧困家庭計劃」的捐助，緩解經濟壓力。

傳媒查詢：

基督教家庭服務中心

企業傳訊經理 陳淑嫻 電話：2861 0283